

# 国家最新固话资费定价政策出台

## 本地固话资费取消政府定价

# 本地固话月租费 通话费有望下降

## 政府实行上限管理 最高资费限度由企业设定

11月24日,工业和信息化部、国家发展改革委联合发布了《关于调整固定电话等业务资费管理方式的通知》,在改革部分电信资费管理方式的同时,对固定本地电话等业务资费实行上限管理。此举意味着固定电话的基本月租费和本地网营业区内通话费的政府定价机制将被打破,电信企业可以通过向用户提供不高于现行标准资费的资费套餐、资费方案,使固话费用进一步降低。

《通知》指出,电信企业应当至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且上述资费均不高于现行标准资费的资费方案。电信企业可以根据市场情况和用户需求制定其他资费方案,自主确定资费结构、计费单位和资费标准。

据了解,此前,固定电话的基本月租费和本地网营业区内通话费一直实

行政府定价。原信息产业部、国家计委、财政部将基本月租费按省会城市、地市县、农村和办公电话划分为4个级次,各级次内又分不同资费档次,标准为每月10-35元不等;本地网营业区内通话费共设3档,首3分钟资费标准分别为0.18元、0.2元、0.22元,以后每分钟标准分别为0.09元、0.1元、0.11元。

工信部相关负责人表示,对普通消费者来说,此项改革意味着通过市场手段让消费者获得实惠。首先,通过改革鼓励竞争,有利于电信企业降低相关业务资费。其次,有利于用户根据自身通信需求特点,自主选择最合适的资费方案,从而减少通信消费支出。同时,改革措施要求,电信企业至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且水平不超过现行标准资费的资费方案,供用户自由选择,可以确保不增加用户负担。 ■《天天新报》供稿



# 3年后,长沙80分钟到大围山

## 3条在建高速路将使浏阳对接武汉南昌

本报11月24日讯 近日,“长浏、浏醴、大浏”成为浏阳市民关心和谈论的高频词汇,这是浏阳三条在建高速公路的简称。浏阳市民将其与开元大道浏阳段合称为

“新四路”。浏阳市相关负责人表示,建设“新四路”将使浏阳对接上武汉、南昌,极大提升浏阳的区位优势。

浏阳市目前在建高速公路共3条,总建设里程达220

余公里,预计总投资近200亿元。

据悉,这3条高速公路通车后,浏阳市将由高速公路空白县(市)跃升为我省高速公路里程最长的县(市)。

### 到大围山将只需80分钟

“3年后,从长沙到大围山只需80分钟了,将比现在缩短70分钟。”11月24日,在“大浏”高速公路施工现场,施工人员说。

记者了解到,“大浏”高速公路(指大围山至浏阳)是我省“五纵七横”高速公路网

的重要组成部分,也是南昌、长沙两省会城市之间的快速通道。该公路起于浏阳市大围山东麓铁树坳,顺接拟建的江西南昌至铜鼓高速公路,往西经上洪、张坊、官渡、浏阳农业园、古港、溪江,从隧道穿越道吾山后经蕉溪,

止于砰山,并与在建的长浏高速公路相接。

“目前,该项目已拆迁房屋403户,征收土地4700亩。从征迁协议签订到完成仅用时29天。”该项目负责人表示,此公路全长83公里,双向四车道,预计2012年5月底通车。

### 三条高速已全面启动

“长浏”高速公路(指长沙至浏阳)起于湘赣交界处洪口界,途经浏阳市市刚、大瑶、荷花、集里、太平桥、蕉溪、洞阳、永安等8个乡镇,最后与长永高速公路对接,全长65公里。“长浏项目全线将按双向四车

道标准建设,路基宽26米,预计工期三年,总投资40.25亿元。”该项目负责人说,全线六个标段已全面开工,安置工作正全面启动。

“浏醴”高速贯通浏阳市西北区8个乡镇,市内全

达70公里。”该项目负责人表示,浏醴高速将使浏阳产业转移区位更优化,接受经济辐射能力更强。

另据悉,目前开元大道浏阳段也正在建设中。

■记者 尹瑞敏

### 湖南声音

## 电信企业可以进行更为自主的定价

本报11月24日讯 今日,国家工业和信息化部公布了最新的固话资费定价政策。湖南省通信管理局相关人士表示,这一文件彻底改变了固定电话的定价模式,由原来的政府定价过渡成企业定价,“只不过由政府设定最高限价”。

湖南电信一位内部人士表示,原来固定电话和小灵通资费一直实行政府定价,运营商的定价选择空间很小,只能在有限的几个资费标准里选择。如固定电话本地通话费以前共设3档,前3分钟资费标准分别为0.18元、0.2元、0.22元,运营商只能在这三种标准中选择,长沙运营商选择的是前3分钟0.22

元。再比如前3分钟之后的通话标准为三种每分钟0.09元、0.1元、0.11元,运营商只能在这三种中选择,长沙运营商选择的是每分钟0.11元。

湖南省通信管理局负责人表示,这次改革主要调整电信资费的价格管理形式,不涉及具体资费标准的调整,“网络报道前3分钟降50%并不准确”。这一政策的出台,意味着电信企业可以对固话等业务进行更为自主的定价。具体管理方式是:电信企业应当至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且上述资费均不高于现行标准资费的资费方案。■记者 鲁军

## 中华人民共和国卫生部批准 中国医促会评审认证

# 【国际合作肝病科研临床基地】入驻湖南163医院

## 筛查200名肝病患者提供20%国家专项援助

本报讯 经中华人民共和国卫生部批准,中国医促会组织国内著名肝病专家组评审论证、实地考察和网上公示等环节,2009年11月23日上午10点,由中国医促会组织召开的【国际合作肝病科研临床基地】授牌仪式暨新闻发布会在湖南省长沙市正式启动,对荣获该项殊荣的湖南163医院(三级甲等)予以授牌,至此,湖南163医院正式成为我国三湘地区唯一一家国家级国际合作肝病科研临床基地。

湖南163医院正式成为三湘地区唯一一家国家级【国际合作肝病科研临床基地】

中国医促会会长郑浩彬和湖南163医院首席院长主任共同为湖南163医院成为【国际合作肝病科研临床基地】揭牌并致辞。中国生物免疫治疗中心主任吴邦言教授、北京佑安医院黄康龄教授、湖南163医院肝病诊疗中心陈华翔教授、胡东红主任等出席了本次揭牌仪式及活动。



解放军163医院肖清华主任授牌 陈立铭 摄

仪式中,中国医促会会长郑浩彬首先对湖南163医院在湖南省肝病防治及宣传工作中取得的骄人成绩给予高度的肯定和赞扬,为湖南163医院成为【国际合作肝病科研临床基地】表示祝贺,并表示,国家卫生部中国医促会全力支持湖南163医院国际肝病科研临床基地建设。

面向三湘大地征集200名肝病疑难杂症患者 共享我军最新肝病治疗技术成果

授牌仪式当天,来自北京、上海、广州等地10余位国内著名肝病专家专程莅临长沙参加本次盛会,并对国际国内肝病前沿动态和最新技术进行了深入探讨,与会专家一致认为“生物免疫DC细胞疗法”是目前治疗乙型肝炎最理想的诊疗技术。

记者现场了解到,即日起,作为【国际合作肝病科研临床基地】湖南163医院将向社会公开征集、筛查200名久治不愈的肝病疑难患者,运用部队“生物免疫DC细胞疗法”最新肝病技术,由专家亲诊治疗,并且定期跟踪治疗。同时,中国医促会为其提供国家专项肝病援助金,减免20%的治疗费用。此项工程旨在把我军最新肝病科研技术成果借入临床,将肝病医疗工作重点放到基层,把优质医疗资源配置到一线,让我省肝病患者不出省,市就能享受到全国最高端的医疗服务。

文/张杰

### 中国医促会公告

经国家卫生部批准,根据《国际合作基地认定与管理办法》相关要求,国内著名肝病专家组评审论证、实地考察和网上公示等环节,2009年11月23日,湖南163医院正式成为三湘地区唯一一家国家级【国际合作肝病科研临床基地】。同时,“筛查200名肝病疑难患者救治”工程启动,部队新技术推广期间,中国医促会将提供专项为患者免除200元专家咨询费、会诊费和20%治疗费用援助。望广大肝病患者、省市军民及社会各界爱心人士积极参与的所有人士积极参加。



合作单位:中华人民共和国卫生部  
 地址:中国医促会 总办:解放军163医院  
 联系电话:0731-88680163  
 医院地址:长沙市开福区洪山桥1号  
 详情请登录网站: www.163gan.com 查询